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平成２８年八郎潟町議会第２回臨時会 会議録

平成２８年７月１２日（火）

午前１０時

議長 三戸留吉 お疲れ様です。

ただいまの出席議員は１１名であります。

定足数に達しておりますので、八郎潟町議会第２回臨時会は成立いたしました。

なお、５番 加藤千代美君から欠席の届出がありました。

ただちに本日の会議を開きます。

日程第１、会議録署名議員の指名については、会議規則第１２０条の規定により議長

より指名いたします。８番 北嶋賢子君、９番 菊地文人君を指名いたします。

日程第２、会期の決定については、議会運営委員長 村井剛君の報告を求めます。

議会運営委員長 村井剛 大変ご苦労様です。私から第２回臨時会の日程・運営等について審議いたしま

した、当議会運営委員会の審議の経過・結果についてご報告いたします。

本日、午前９時３０分から第１委員会室において、当局より町長・副町長が出席し、

委員会が開かれました。

今回の臨時議会の議案は、一般会計補正予算が１議案であります。従いまして本委員

会では、会期を本日１日限りと決定しております。

以上、議会運営委員会の報告といたします。ご審議の程、よろしくお願いいたします。

議長 三戸留吉 本臨時会の会期は、議会運営委員長報告のとおり、本日１日限りと決定してご異議ご

ざいませんか。

（異議なしの声あり）

議長 三戸留吉 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。

答弁のため出席を求めた者、町長・副町長・教育長・各課課長・会計管理者でありま

す。

それでは日程第３、議案第３３号 平成２８年度八郎潟町一般会計補正予算（第２号）

について、上程いたします。提案理由の説明を求めます。

町長 畠山菊夫 提出議案の概要と提案理由についてご説明を申し上げます。

議案第３３号 平成２８年度八郎潟町一般会計補正予算（第２号）について

１ページをご覧下さい。歳入歳出にそれぞれ１，３４９千円を追加し、歳入歳出予算

の総額を２，９６６，８６８千円としております。

この度の補正予算の内容は、去る６月１８・１９日に開催された、潟上市・南秋田郡

中学校総合体育大会軟式野球大会において、八郎潟中学校がみごと優勝し、７月２５日

から秋田市で開催される県大会への出場が決定したこと等に伴う追加補正であります。

６、７ページ歳出では、教育費・中学校費・学校管理費に、使用料及び賃借料に車借

上料１，２５３千円を追加しております。これは野球全県大会の全校応援に伴う大型バ

ス及び吹奏楽楽器運搬のトラック借上料であります。負担金補助及び交付金、生徒派遣

費補助金９６千円の追加は、野球部及び吹奏楽部の県大会出場を始め、ソフトテニス女

子、バドミントン、剣道、水泳の東北大会出場が決まった際にかかる派遣費補助金の不

足分であります。なお、これらに伴う財源といたしまして、歳入に前年度繰越金１，３

４９千円を追加しております。

以上が、一般会計補正予算（第２号）の概要であります。

今後、野球部が東北大会へ、または他の競技が全国大会出場を果たし、生徒派遣費補

助金等の追加補正が生じる場合は、専決処分により対応したいと思いますので、何とぞ

ご理解の程、よろしくお願いいたします。

よろしくご審議の上、ご可決くださるようお願い申し上げます。

議長 三戸留吉 これより議案第３３号に対する質疑を行います。質疑ありませんか。

はい、４番 石井君

４番 石井清人 この車借上料ですけども、これは決勝までみてるのですか、それとも１回分というこ

とですか。
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町長 畠山菊夫 決勝まででございます。

議長 三戸留吉 他にございませんか。

（質疑なしの声あり）

議長 三戸留吉 質疑なしと認めます。これにて議案に対する質疑を終わります。

討論を行います。討論ありませんか。

（討論なしの声あり）

議長 三戸留吉 討論なしと認めます。採決いたします。

日程第３、議案第３３号 平成２８年度八郎潟町一般会計補正予算（第２号）につい

て、原案どおり決することに賛成の諸君の起立を求めます。

（全員起立）

議長 三戸留吉 起立全員であります。よって議案第３３号は、原案どおり可決されました。

今期臨時会に付議された事件は、全て終了しました。

これをもって八郎潟町議会第２回臨時会を閉会いたします。

（午前１０時０８分）


